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NAJNOVIJE VESTI 
 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 

U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, juče je održana 
pripremna konferencija tužilaštva, na kojoj je pretresni panel tražio da čuje informacije o broju svedoka koje 
tužilaštvo namerava da pozove, vremenu koje je tužilaštvu potrebno za izvođenje dokaza, statusu 
obelodanjivanja i nizu drugih pitanja vezanih za ovaj predmet.  

Pored toga, pretresni panel je izdao usmeni nalog kojim je, na zahtev odbrane, odložilo održavanje uvodnih 
izlaganja u ovom predmetu. Sudije su naložile da suđenje, umesto 1. marta, kao što je bilo najavljeno, počne 
3. aprila, iznošenjem uvodnih izlaganja. Uvodna izlaganja nastaviće se 4. i 5. aprila, nakon čega će 11. aprila 
početi izvođenje dokaza. Planirano je da se izvođenje dokaza tužilaštva završi do 1. aprila 2025. 

Pretresni panel takođe je zakazao statusnu konferenciju u predmetu Tači i drugi za 20. mart, s početkom u 
09:00 časova. 

U istom predmetu, pretresni panel je prošle nedelje naložio Specijalizovanom tužilaštvu i timovima odbrane 
da pregledaju određene poverljive dokumente i utvrde da li njihov stepen tajnosti može da se promeni u 
javni, uz eventualno redigovanje. Pretresni panel je u odluci istakao načelo javnosti postupka, osim ako je 
redigovanje neophodno, na primer, zbog zaštite svedoka.  

Uvodna izlaganja u suđenju Pjeteru Šalji zakazana su za utorak 21. i sredu 22. februar, s početkom u 09:30 
časova oba dana. Lica koja žele da prate sednicu iz galerije za posetioce moraju se blagovremeno prijaviti. 
Rok za prijavljivanje je danas. Podrobnije informacije mogu se naći na vebsajtu Specijalizovanih veća. Sednica 
će se prenositi i na vebsajtu Specijalizovanih veća putem video-striminga, i može se pratiti na albanskom, 
srpskom i engleskom, sa odgađanjem od 45 minuta. 

U istom predmetu, pretresni panel je 9. februara odlučio da će se postupak o reparacijama i krivični postupak 
voditi istovremeno i da, u slučaju izricanja osude, neće uputiti žrtve na građansku parnicu na Kosovu već da 
će izdati nalog za reparaciju. Isti pristup reparaciji imao je i pretresni panel u postupku koji se vodio protiv 
Saljiha Mustafe. 

U predmetu protiv Saljiha Mustafe danas je održana predžalbena konferencija. Prema Pravilniku, svrha takve 
sednice je da se licu koje se do donošenja odluke o žalbi nalazi u pritvoru omogući da postavi pitanja u vezi s 
pritvorom, uključujući i stanje njegovog duševnog i fizičkog zdravlja. Javna redigovana verzija najave žalbe 
odbrane sada je dostupna na vebsajtu Specijalizovanih veća. 
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Pitanja novinara 
Nije bilo pitanja 
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